

CERTIFICADO Nº 334

El Secretario Municipal de la I. Municipalidad de Santa Cruz que suscribe, certifica que en Sesión Ordinaria 59° de fecha 3 de julio de 2018, el Concejo Municipal se pronunció sobre lo siguiente:

El Concejo Municipal acuerda aprobar el apoyo para la actividad **Opera Rock "Jesucristo Super Star"** a realizarse por la agrupación "Los Dispersos", la que tiene un costo de \$480.000.

En Santa Cruz, a 03 días del mes de julio del año dos mil dieciocho.

FERMIN MIGUEL GUTIERREZ RIVAS SECRETARIO MUNICIPAL

CC.: - Archivo (1)





MEMORANDUM № 165

A: FERMÍN GUTIERREZ RIVAS SECRETARIO MUNICIPAL

DE: LUIS NAVARRO CABELLO DEPARTAMENTO DE CULTURA Y BIBLIOTECA PÚBLICA

MATERIA: SOLICITA ACUERDO DE CONCEJO MUNICIPAL ACTIVIDAD CON ARTISTAS LOCALES

FECHA: 28 DE JUNIO DE 2018

- 1. Junto con saludar cordialmente por medio del presente solicito a Usted presentar el presente programa adjunto en Concejo Municipal para generar acuerdo por concepto de apoyo en recursos para actividad Opera Rock Jesucristo Super Star, a realizarse por la agrupación "Los Dispersos" formada por artistas y músicos santacruzanos.
- 2. Por lo anterior se adjunta programa y costo, además de carta original de solicitud de apoyo. Cabe destacar que la actividad será municipal y totalmente gratuita.
- 3. Sin otro particular, para su conocimiento y resolución, se despide atentamente.

**LUTS NAVARRO CABELLO

ENCARGADO (S) DEPARTAMENTO DE CULTURA Y BILBLIOTECA PÚBLICA

MUNICIPALIDAD DE SANTA CRUZ

10 Bo agriph

PROGRAMA ACTIVIDAD PRESENTACIÓN "JESUCRISTO SUPER STAR"

Nombre: Presentación Opera Rock "Jesucristo Super Star"

Fecha: 13 de julio de 2018.

Lugar: Gimnasio Municipal

Horario: 20:00 horas.

Organiza: Departamento de Cultura y Biblioteca Pública y Compañía de Teatro, música y

danza Dispersos.

Descripción:

"Jesucristo Super Star" es un clásico mundial, que llevado al español supo romper barreras y llegar a diferentes escenarios bajo diferentes y diversas interpretaciones. El grupo Dispersos de Santa Cruz ha preparado este montaje entre diferentes artistas y músicos santacruzanos con el fin de edificarse como una alternativa artística y cultural de la comuna. En este contexto el departamento de Cultura bajo una visión de apoyo y difusión de los artista locales, busca la realización y promoción de este evento cultural.

Programa:

10:00 a 12:00 Instalación de escenarios y logística.

14:00 a 22:00 Pruebas de sonido.

20:00 Presentación Jesucristo Super Star compañía Dispersos.

Cuadro Presupuestario

fitem Ficha técnica Publicidad Impresa	Descripción Amplificación e Iluminación Pendones y afiches	meiulus.	N° 215-2211999001033 Servicios técnicos Cultura N° 215-2207001001025 Publicidad
		\$480.000	



William AREVALO CORNEJO Alcalde Ilustre Municipalidad de Santa Cruz Presente./

Estimado Señor Alcalde, junto con saludarlo La Compañía de Teatro, Danza y Música **"Los Dispersos"**, es una agrupación cultural sin fines de lucro, creada por un grupo de amigos con el objetivo de desarrollar las diferentes cualidades artísticas de éstos en el ámbito del arte, la música y la danza en la comuna de Santa Cruz, la culminó el O4 de Mayo con la presentación en Auditórium del IRFE de la Opera Rock Jesucristo Superstar.

Por tal motivo esta Compañía comenzó a trabajar con el Jefe del Departamento de Cultura de vuestra Municipalidad Sr. Luis Navarro, con el fin de realizar una segunda presentación de la Opera Rock Jesucristo Superstar, presentando a dicho encargado la respectiva ficha técnica en sonido e iluminación, además de establecer una fecha para presentarla y lugar del montaje artístico, acordando con vuestro Jefe de Cultura, el día Viernes 13 de Julio del presente año a las 19:30 horas, en el Gimnasio Municipal de Santa Cruz.

Confiados en una respuesta favorable; y teniendo presente su

apoyo al desarrollo del arte local le saluda atentamente,

Miguel Morales Hinojosa Coordinador Técnico

Luis Zamorano Rojas Director Musical

Miguel Silva Salinas Director Compañía